

اخبار سایتها

نیروگاه بوشهر شهر یور ۸۸ راه اندازی کامل می شود

قائم مقام وزارت امور خارجه ، با اشاره به انتشار اخباری در مورد تصمیم دولت مصر مبنی بر پذیرش منافقین در این کشور ، گفت : مصری ها تاکنون نسبت به ما اشتباهات زیادی مرتکب شده اند ولی بعید می دانم در این صحنه با ما قصد هم آوردی داشته باشند . حسین شیخ الاسلام ، قائم مقام وزارت امور خارجه در پاسخ به سؤالی در مورد برخی اخبار مبنی بر تمایل دولت مصر برای پذیرش گروهک تروریستی منافقین ، گفت : اگر مصر چنین اشتباهی را مرتکب شود زمینه ای برای مقابله به مثل با آن فراهم می شود و ما مقابله به مثل می کنیم . به گفته وی اخراج منافقین از عراق قطعی است و این اتفاق رخ خواهد داد .

شیخ الاسلام در پاسخ به سؤال دیگری در مورد قول های مساعد دولت عراق در مورد آزادی دیپلمات های دربند ایرانی ، افزود : دولت عراق از طرف خود و از طرف آمریکایی ها قول مساعد برای آزادی این دیپلمات ها را داده است ؛ اما تا زمانی که من آن ها را در تهران نبینم نمی توانم چیزی بگویم . قائم مقام وزارت امور خارجه ، با اشاره به سفر اخیر جلال طالبانی ، رئیس جمهور عراق به تهران و ملاقاتش با مقامات ارشد کشورمان ، اظهار کرد : امروز شاید بتوان گفت عراق مهم ترین موضوع در سیاست خارجی ماست . ما با عراق مسائل بسیار مفصلی داریم و تعداد عراقی هایی که به ایران می آیند و ایرانی هایی که به عراق می روند بسیار بالاست . دو ملت دارای مشترکات بسیار زیادی هستند و ملت عراق امروز دموکراسی تازه ای را تجربه می کند که در انتخابات اخیر استانی به نتیجه رسیده است . وی گفت : در مذاکرات انجام گرفته و نیز در مذاکرات هیات های غیر رسمی عراقی که در تهران هستند ، خروج نیروهای خارجی از عراق ، روابط دو جانبه و انتخابات اخیر مورد مذاکره بوده است . این مقام مسئول در وزارت امور خارجه ، در پاسخ به این پرسش که آیا در سفر جلال طالبانی به عراق به ایران مطرح شده است یا خیر ؟ اظهار کرد : چنین مسأله ای مطرح نیست ؛ هم اکنون وقت کمک به مردم عراق است تا ساختارها و سازمانی که برای دموکراسی نیاز دارد را بسازد . شیخ الاسلام ادامه داد :



نماینده دور هفتم مجلس شورای اسلامی و استاد دانشگاه تربیت مدرس تهران معتقد است اهداف و مفاهیم انقلاب اسلامی به خوبی تبیین نشده است . عماد افروغ با مهر گفت : با وجود اینکه انقلاب اسلامی ایران در مقایسه با انقلاب های دیگر منحصر به فرد است اما عدم تبیین جامع آن منجر به فقدان درک عمیق فلسفی ، عرفانی ، فکری ، فرهنگی و تاریخی از انقلاب اسلامی ایران شده است . وی که به مناسبت بررسی آثار خود ، به همت حوزه هنری آذربایجان شرقی در تبریز حضور یافته بود ، در خصوص هدف خود از انتشار کتاب « انقلاب اسلامی و مبانی بازتولید آن » گفت : با توجه به فرمایش حضرت امام (ره) مبنی بر اینکه « انقلاب اسلامی هدیه ای الهی است که خداوند به این ملت غارت زده عنایت کرده » ، تبیین چنین انقلاب الهی و خاص ، باید با معیارها و تئوری های الهی صورت بگیرد . این استاد دانشگاه با تاکید بر اینکه ایران به سبب مستعمره نبودن ،

افروغ:

باید همواره مردم را نسبت به اغواگری های احتمالی قدرتمندان آگاه کرد

ایجاد فضای نقد در جامعه مستلزم وجود دموکراسی دینی است

هیچگاه روز ملی نداشته است ، اظهار داشت : در عین حال که معتقدم وقوع انقلاب اسلامی پاسخی به بحران هویتی جامعه بود اما نباید از این نکته که ایرانی هرگز قنات را تحمل نکردند ، غفلت ورزید . افروغ ایجاد فضای نقد در جامعه را مستلزم وجود دموکراسی دینی دانست و گفت : در دموکراسی دینی آنچه مورد پذیرش همگان بوده این اصل است که درعین محق بودن مردم ، حق اصحاب قدرت محدود است . وی با بیان اینکه یکی از مکانیسم های تحقق مردمسالاری دینی در جامعه ، چرخش اصحاب قدرت است ، اضافه کرد : در صورتی که اصحاب قدرت چرخش نداشته باشند جامعه به سمت فساد سوق خواهد یافت . افروغ در ادامه از آنچه نپرداختن دانشگاه ها به نواندیشی و روشنفکری خواند ، به شدت انتقاد کرد و افزود : متأسفانه اداره متمرکز دانشگاه ها باعث شده است این مراکز ، محافظه کارتر و ملاحظه کارتر شوند . نماینده سابق مجلس به انجام یک کار تحقیقاتی در زمینه آسیب های مراکز دانشگاهی اشاره و خاطر نشان کرد : نتایج این تحقیق نشان داد ، دانشگاه ها ، مراکز علمی است .

نشان داد ، دانشگاه ها از ۲۵ آسیب مختلف در رنجند که دلیل عمده آنها نبود ظرفیت نواندیشی در این مراکز علمی است . افروغ کارکرد جنبش دانشجویی را آگاهی بخشی و حرکت در مسیر روشنفکری دانست و هشدار داد : اگر جنبش دانشجویی کارکرد اصلی خود را از دست داده و خود را به احزاب و گروه های سیاسی خارج از دانشگاه متصل کند به یک هژمونی و ابزار قدرت تبدیل خواهد شد . افروغ ، سرچشمه بسیاری از هژمونی ها را ناشی از وجود « قدرت دولتی » عنوان و تصریح کرد : باید همواره مردم را نسبت به اغواگری های احتمالی قدرتمندان آگاه کرد و نقش آفرینی و جایگاه روشنفکر

متأسفانه اداره متمرکز دانشگاه ها باعث شده است این مراکز

محافظه کارتر و ملاحظه کارتر شوند

ساکنان مناطق فارس نشین احساس تحریم می کنند . افروغ توضیح داد : احساس تحریم شهروندان کرد ، با وجود اینکه سرانه اختصاصی به آنان بیشتر از شهروند ساکن در مناطق فارس نشین بوده به جهت مشارکت کمتر آنها در مسایل مختلف سیاسی و اقتصادی است . نماینده سابق مجلس گفت : راهکار مرتفع کردن احساس تحریم در بین این قشر ، مشارکت دادن بیش از گذشته آنها در ابعاد مختلف تصمیم گیری و تصمیم سازی هاست .

یک نماینده:

اصل ۴۴ در بودجه ۸۸ کمرنگ است

در راستای خصوصی سازی در نیروگاه ها و پالایشگاه ها با مشکلات جدی مواجه هستیم

توجهی از منابع موجود در حساب ذخیره ارزی و بانک مرکزی باید محل پشتیبانی از بخش خصوصی باشد و در شرایط کنونی با کاهش بودجه های نفتی دولت مجبور به برداشت بیشتری از حساب ذخیره ارزی است . وی تاکید کرد : اعلام می شود که در بخش واگذاری سهام در سال جاری حدود ۱۱ هزار میلیارد تومان انجام شده اما کمتر از ۲ هزار میلیارد تومان آن واگذاری نقدی بوده و پیش بینی شده که برای سال آینده این رقم به پنج هزار میلیارد تومان برسد و نمایندگان مجلس در کمیسیون تلفیق دو هزار میلیارد تومان دیگر نیز برای رد دیون به این رقم اضافه کردند زیرا واگذاری نقدی شاخص سهام را با چالش مواجه

هستیم و برای تامین نیاز به حامل های انرژی باید به تاسیس پالایشگاه پردازیم و حال که سرمایه گذار بخش خصوصی از این ایده استقبال نمی کند دولت اجازه دارد در گروه یک قانون اصل ۴۴ تا ۴۱ درصد در صنایع پرحرط یا صنایع با فناوری نوین سرمایه گذاری کند و حداکثر تا سه سال آن را به بخش غیردولتی واگذارد کند و در شرایطی که این صنایع پرریسک هستند و هنوز در حامل های انرژی شاهد آزادسازی نسبی دولت از محل فروش اوراق مشارکت اقدام به ساخت نیروگاه جدید کرده در حالی که از طریق شرکت های سهامی می تواند بخشی از این کار را انجام داده و سرمایه گذاری لازم را داشته باشد و از

مطالبه مجلس از دولت در اجرای اصل ۴۴ این است که این سیاست ها نمود خود را در بودجه های سالانه نشان دهند و در کمیسیون تلفیق مجلس که این روزها پیگیر بودجه ۸۸ هستیم متأسفانه سیاست های کلی به طور واضح در لایحه بودجه دیده نشده است . به گزارش ایسنا ، اکبر قادری - نماینده شیراز در مجلس شورای اسلامی - در همایش اجرائی سیاست های کلی اصل ۴۴ گفت : براساس قانون اصل ۴۴ که سه حوزه آموزش و پژوهش ، سلامت و فرهنگ باید لایحه ای تنظیم شود که براساس آن نحوه واگذاری فعالیت ها به بخش غیر دولتی مشخص شود که حداقل یک سال برای تهیه آن فرصت است و تا خرداد ماه سال ۸۸ باید این کار انجام گیرد و منتظر تحرکی در این حوزه هستیم . به همین منظور برای عقب نماندن از اهداف برنامه و نیز از دست ندادن فرصت تدوین بودجه جلساتی را با وزارت بهداشت ، علوم و سازمان تربیت بدنی برگزار کرده ایم . وی تاکید کرد : در راستای خصوصی سازی در نیروگاه ها و پالایشگاه ها با مشکلات جدی مواجه

شرایط باید به گونه ای باشد که

کارآفرینان بخش خصوصی به راحتی

از منابع ریالی و ارزی استفاده کنند

می کند . قادری گفت : حال که طرح هدفمند کردن یارانه ها در دولت دنبال می شود در نظام بانکی باید آزاد سازی صورت گیرد زیرا نمی شود در نظام

طریق واگذاری سهام بخش خصوصی را وارد کند . همچنین در تامین منابع ارزی نمود اصل ۴۴ در بودجه ۸۸ کمرنگ است در حالی که بخش قابل

کمیسیون تلفیق پرداخت نقدی بخشی از یارانه ها را پذیرفت

رئیس جمهور در نامه خود تصریح کرده بود اگر ۳۴ هزار میلیارد تومان به طور خالص از قیمت حامل های انرژی به دست آید ۲۵ درصد آن در رابطه با هزینه های جاری و عمرانی و ۶۰ درصد برای بازتوزیع بین ۷ دهک اجتماعی و ۱۵ درصد آن برای بازتوزیع میان واحدهای تولیدی در نظر گرفته می شود تا از این طریق آسیب های اقشار مدد نظر جبران شود . سخنگوی کمیسیون تلفیق تاکید کرد : کمیسیون تلفیق بر اساس مکانیزم در نظر گرفته شده در آیین نامه داخلی در رای گذشته خود تجدید نظر نمود و از میان پیشنهادات مطرح شده نهایتاً با ۲۰ هزار میلیارد تومان درآمد حاصل از اصلاح قیمت حامل های انرژی در راستای هدفمند کردن یارانه ها

سخنگوی کمیسیون تلفیق مجلس هشتم خبر داد که این کمیسیون در بررسی مجدد موضوع هدفمندکردن یارانه ها ، با پرداخت بخشی از یارانه ها به صورت نقدی میان دهکهای مختلف جامعه موافقت کرد . به گزارش مهر ، محمد مهدی مفتح پس از جلسه دیروز این کمیسیون در جمع خبرنگاران اعلام کرد : درآمد حاصل از اصلاح قیمت حامل های انرژی در راستای هدفمند کردن یارانه ها برای سال آینده ۲۰ هزار میلیارد تومان در نظر گرفته شود . وی با اشاره به اینکه کمیسیون تلفیق پیش از این ۸ هزار و ۴۰۰ میلیارد تومان به عنوان منابع حاصل از هدفمند کردن یارانه ها و قیمت حامل های انرژی تصویب کرده بود ، یاد آور شد :

مطالبه مجلس از دولت در اجرای اصل ۴۴ این است که این سیاست ها نمود خود را در بودجه های سالانه نشان دهند و در کمیسیون تلفیق مجلس که این روزها پیگیر بودجه ۸۸ هستیم متأسفانه سیاست های کلی به طور واضح در لایحه بودجه دیده نشده است . به گزارش ایسنا ، اکبر قادری - نماینده شیراز در مجلس شورای اسلامی - در همایش اجرائی سیاست های کلی اصل ۴۴ گفت : براساس قانون اصل ۴۴ که سه حوزه آموزش و پژوهش ، سلامت و فرهنگ باید لایحه ای تنظیم شود که براساس آن نحوه واگذاری فعالیت ها به بخش غیر دولتی مشخص شود که حداقل یک سال برای تهیه آن فرصت است و تا خرداد ماه سال ۸۸ باید این کار انجام گیرد و منتظر تحرکی در این حوزه هستیم . به همین منظور برای عقب نماندن از اهداف برنامه و نیز از دست ندادن فرصت تدوین بودجه جلساتی را با وزارت بهداشت ، علوم و سازمان تربیت بدنی برگزار کرده ایم . وی تاکید کرد : در راستای خصوصی سازی در نیروگاه ها و پالایشگاه ها با مشکلات جدی مواجه

اخبار سایتها

دولت نمی تواند لایحه هدفمندکردن یارانه ها را پس بگیرد

رئیس کمیسیون ویژه طرح تحول اقتصادی گفت : دولت نمی تواند لایحه هدفمند کردن یارانه ها را پس بگیرد . غلامرضا مصباحی مقدم با حضور در جمع خبرنگاران پارلمانی در واکنش به نامه رئیس جمهور به رئیس مجلس که به تخصیص اعتبار هدفمندکردن یارانه ها در بودجه ۸۸ اشاره داشت ، گفت : براساس آیین نامه داخلی مجلس دولت نمی تواند لایحه هدفمندکردن یارانه ها را پس بگیرد . وی با بیان اینکه مصوبه قبلی کمیسیون تلفیق مبنی بر تخصیص هشت هزار و چهارصد میلیارد تومان درآمد ناشی از افزایش قیمت حامل های انرژی برای دولت ، را قبول ندارد ، افزود : براساس این مصوبه نمی توانستیم به سمت هدفمندکردن یارانه ها حرکت کنیم . این مصوبه کمیسیون تلفیق حرکت ناقصی را پیش بینی می کرد که فقط سهم دولت را از تغییر قیمت حامل های انرژی برآورد می کرد و نسبت به اصلاح سیستم تولید انرژی و ساختارهای آن سکوت کرده بود . وی افزود : در مصوبه پیشین کمیسیون تلفیق حتی برای پرداخت یارانه به دهک های کم درآمد جامعه بودجه ای در نظر گرفته نشده بود و قیمت ها به گونه ای اصلاح نشده بود که در نتیجه آن به هدفمندکردن یارانه ها دست یابیم . رئیس کمیسیون ویژه بررسی طرح تحول اقتصادی ، تصمیم جدید کمیسیون تلفیق مبنی بر تجدیدنظر در مصوبه پیشین خود را بهترین راه حل موجود دانست و افزود : تصمیم جدید این کمیسیون هم نظر دولت را تأمین می کند و هم نظر مجلس را . مصباحی مقدم در پاسخ به اینکه اگر نامه رئیس جمهور به مجلس ارائه نمی شد ، این مصوبه تلفیق اصلاح می شد یا نه ؟ اظهار داشت :

حتی اگر این نامه به مجلس ارسال نمی شد ، کمیسیون تلفیق می توانست مصوبه پیشین خود را مجدداً بررسی کرده و آن را اصلاح کند . مصباحی مقدم از نامه خود به رئیس مجلس خبر داد که طی آن از لابیجانی خواسته بود تا با توجه به اینکه کمیسیون تلفیق ، مصوبات کمیسیون ویژه را مدنظر قرار نداده است ؛ امکان تجدیدنظر در مصوبات تلفیق را فراهم آورد . به گفته وی مجموعه این مسائل به خاطر این پیش آمده که کمیسیون تلفیق از فرصت کوتاهی برای تصمیم گیری برخوردار است اما کمیسیون ویژه بررسی طرح تحول اقتصادی مدت زمان زیادی را صرف کار کارشناسی در بررسی لایحه هدفمندکردن یارانه ها کرده است و نباید زحمات آن نادیده گرفته شود . وی پیشنهاد دولت برای تخصیص بودجه هدفمندکردن یارانه ها در لایحه بودجه ۸۸ را تورم زا خواند و افزود : کمیسیون ویژه یک سطح بینابینی را در نظر گرفته است که هم نظر دولت تأمین می شود و هم قیمت ها به گونه ای افزایش می یابد که بار تورمی ناشی از آن زیاد نباشد . رئیس کمیسیون ویژه طرح تحول اقتصادی با بیان اینکه نگران جهش قیمت ها در جامعه بودیم ، افزود : چنانچه اصلاح قیمت ها مطابق نظر کمیسیون ویژه دنبال شود ، به سمت هدفمندکردن یارانه ها پیش خواهیم رفت و تبعات ناشی از اجرای این طرح جبران خواهد شد . مصباحی مقدم تاکید کرد که کمیسیون تلفیق باید پیشنهادات کمیسیون ویژه در این زمینه را مصوب کند .

قالیباف در صورت کاندیداتوری خاتمی یا میرحسین موسوی کاندید خواهد شد

نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی ، تصریح کرد : در دیدار اخیر که با محمداقربالقیاباف داشتم ، وی عنوان کرد که اگر خاتمی یا میرحسین موسوی به ویژه خاتمی وارد صحنه انتخابات شوند ، کاندیدا نخواهد شد ؛ چرا که قالیباف به دنبال تقویت جریان اصولگرایی است . به گزارش ایسنا ، علیرضا زاکانی در حاشیه جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی در جمع خبرنگاران با تاکید بر این که قالیباف هنوز بر این قید خود پا بر جا است ، گفت : با این قید محل ورودی برای قالیباف در صحنه انتخابات وجود ندارد . دبیر کل جمعیت رهپویان انقلاب اسلامی ، در پاسخ به سؤالی مبنی بر این که این جمعیت از چه فردی حمایت خواهد کرد ؟ گفت : ما راه وحدت را دنبال می کنیم و تلاش مان بر این است که اصولگرایان به تفاهم حداکثری برسند ، اما در کل از نظر ما مهمتر است کاندیدای جریان اصولگرا احمدی نژاد است و جمعیت رهپویان انقلاب اسلامی بر اساس قاعده ای که برای خود دارد از احمدی نژاد دفاع می کند . زاکانی با تاکید بر این که اصل برای ما استمرار گفتمان جریان اصولگرایی است که این هم در سایه وحدت امکان پذیر است ، اظهارداشت : جمعیت رهپویان به دنبال ایجاد یک تفاهم است و ما در این مسیر و از جهت بعد مقبولیت احمدی نژاد را در رأس می دانیم . نماینده تهران ، در پاسخ به سؤالی مبنی بر این که آیا جریان اصولگرا بر اساس نحوه حضور کاندیداهای اصلاح طلب فعالیت انتخاباتی می کند و در رابطه با حمایت از یک کاندیدا تصمیم می گیرد ، گفت : به هر حال حضور برخی از چهره های اصلاح طلب به ما کمک می کند که به وحدت برسیم . وی با بیان این که تاکید دولت نهم بر ارزش ها و شعارهای انقلاب اسلامی است و این دولت یک دولت تلاشگر و فعال است ، گفت : بسیاری از اقداماتی که در دوم خرداد دوستان درست می دانستند که انجام شود اما جرات آن را نداشتند دولت نهم آنها را انجام داد از جمله اصلاح یارانه ها . دبیر کل جمعیت رهپویان انقلاب اسلامی ، گفت : خاتمی در آخرین مصاحبه ای که پس از دوران ریاست جمهوری اش داشت گفت آرزویم این بود که اصلاح یارانه ها را دنبال می کردم . خبرنگار شدی زاکانی پرسید حال که اصلاح یارانه ها منتفی است ؟ است ؟ که وی پاسخ داد : با شیوه و روشی که مجلس دنبال می کند اصلاح یارانه ها منتفی نشده است .